

《小乔出嫁》下月进京连演两场 省城“热身”黄梅飘香

“三国传说中初嫁的小乔和作为徽文化标志的黄梅戏串联在一起，真是奇了。”昨晚，我省2013年重点打造的十大演艺品牌项目之一，刚刚荣获中宣部第十三届精神文明建设“五个一工程”奖的黄梅戏《小乔初嫁》登陆安徽大剧院，便赢来现场众多戏迷点赞。

■ 记者 吴笑文/文 周诚/图

地道徽字牌切合观众

该剧由省黄梅戏剧院主创，以安徽本土文化为底色，以三国故事为背景，以安徽历史文化名人小乔为中心人物，还原了一个来自民间的温婉善良而又深明大义的女性形象，讲述了一个极具传奇色彩的“救国”故事。

“为了打造一台集艺术性、观赏性于一体、既叫好又叫座的舞台精品，该剧请来了全国一流的编导阵容。有别于以往电影、电视剧，此次穿插在爱情和战争中黄梅戏版本的小乔，更可爱、更有血有肉，也

跟以往一些传统剧目中塑造的角色有所区别。”省黄梅戏剧院院长蒋建国告诉记者，为了使传统的黄梅戏曲更切合当下观众的审美观，《小乔初嫁》在创作过程中，导演和演员们还共同摸索出了一种亦唱亦歌亦舞的生活化表现方式。演出中，混合乐队伴奏模式，多重空间并置转换，既营造出大气磅礴的三国风云，又凸显了黄梅戏沁人心脾的优美唱腔，给现场观众带来美好的视听感受。

大胆启用年轻“好搭档”

“黄梅戏舞台演员有些阴盛阳衰，女演员队伍相对比较整齐，但男演员队伍一直比较困难，形象、演唱等各方面比较好的确实比较难选。”蒋建国坦言，本着出戏出人的原则，本剧还大胆启用了一批年轻“好搭档”。新世纪“五朵金花”之一的何云扮演的小乔美得让人心醉，年轻小生梅院军扮演的周瑜又实打实的英姿勃发。再加上众多颇有成就的老演员为新人甘当绿

叶，不仅将自己的角色演绎的惟妙惟肖，也将整个舞台映衬得熠熠生辉。

《小乔出嫁》在省城黄梅飘香，也是为进京热身。蒋建国透露，通过观众的反馈，接下来还会对该剧进行微调改进，10月12-13日，作为由中宣部、文化部主办的庆祝中华人民共和国成立65周年优秀剧目展演的11台剧目之一，该剧还将在北京天桥剧场连续上演两场。

《时代发现》成为读者心中最美期刊

安徽出版集团全力打造更加靓丽的期刊方阵

星报讯(记者 朱玉婷)日前，由安徽出版集团主管、时代出版传媒股份有限公司主办，创刊仅4年的《时代发现》杂志荣获2014年度“中国最美期刊”和“中国邮政发行畅销报刊”称号，成为近年国内新创期刊最突出的收获之一。

据悉，“中国最美期刊”是由中国期刊协会暨中国(武汉)期刊交易博览会组委会于今年首次推出的全国性期刊

大型评选活动。

《时代发现》自2010年4月创刊以来，紧扣“时代”与“发现”两大关键词，用发现的视角体察世界，关注当下社会热点，全新解读历史事件，真实记录人物命运，重新打量万象百态，深入破译财富密码。此外，《时代发现》通过自建网站及阅读客户端、手机运营商、第三方运营平台等渠道进行内容多次传播

和多向运营，成为国内全媒体化程度最高的期刊之一。

安徽出版集团暨时代出版传媒股份有限公司现有期刊16种，《时代发现》与《保健与生活》、《至品生活》等已跻身全国知名品牌期刊行列。目前，集团公司正全力打造一个更加靓丽的期刊方阵，为全社会提供更多更好的精神食粮。

张柏芝斥谢霆锋不管儿子： 这个男人已不值得爱

据报道，这厢谢霆锋与王菲分手11年后又再复合甜蜜蜜，那厢的前妻张柏芝为两个儿子Lucas和Quintus叫屈大哭了一场并称赞霆锋已不值得爱。

这几天一位署名“最爱Lucas-Tse”的网民发微博，直斥霆锋对两个儿子不够关心，扬言不是柏芝不让霆锋见孩子，而是霆锋选择工作和选择私生活而看不见孩子，望传媒对柏芝公平一点。柏芝前经理人中国星老板向华强太太陈岚转发微博贴并留言：“原本锋菲旧情复燃不关我的事。但是……突然觉得张柏芝母子三人好可怜！”

向太太在接受采访时称：“昨天我

问柏芝哭得那么伤心，是不是还留恋霆锋，她说不是，只是为两个儿子伤心，因为一个父亲完全不关心两个儿子，今年父子之间很少见面，柏芝说随时都欢迎他见两个儿子，但他常常以工作忙，很少主动说见面，所以柏芝说这个男人已经不值得去爱了。”

身在云南拍摄演出《明星到我家》的柏芝，日前因急性肠胃炎入院，并皮包骨头青筋暴现，留院两天后已康复出院。其经理人Emily在微博留言多谢各界关心说：“柏芝这几天在休养中，她很好，谢谢大家关心。期待着下月3日江苏卫视《明星到我家》的播出，大家到时候会看到柏芝付出的努力。” 辛文

窦靖童疑借歌曲回应纷扰： 忧虑的年纪

“锋菲”复合的消息传得沸沸扬扬，王菲女儿窦靖童也成为重点关注对象。昨日上午，窦靖童在微博分享一张手机截图，却并未留下文字，仅发了一个浮云和音乐的表情，似看淡外界的一切纷扰，截图显示她在听一首名为《The Age of Worry(忧虑的年纪)》的歌曲。

有网友猜测：“手机截图开了飞行模式，还连着wifi。应该是不想被打扰吧。”还有网友回复说：“不要去care那些口出妄言的人，我们都爱你！”“童童，做开心的自己吧”“加油！我们爱你！！不论世人有多少非议有多少攻击，我们和你同在！” 新汶

中国气步枪金牌失而复得

星报讯(新文) 昨日，在仁川玉莲国际射击场结束了女子10米气步枪团体金牌争夺，但这场比赛一波三折，超出所有人意料。原本易思玲、张彬彬和武柳希组成的中国队以1253.8环的成绩轻松获得冠军，并且打破了1253.7环的世界纪录。但有裁判认为，张彬彬的枪支肩托设备有偏差，张彬彬一度被取消成绩，中国队的金牌似乎也要旁落。

但在经过中国队紧张的半小时申诉后，裁判改变了原先判罚，张彬彬成绩有效，中国队得以1253.8环的成绩敲定了这块金牌。

安徽小将周庆媛再添一银

星报讯(记者 江锐) 此前夺得女子10米气手枪团体金牌的安徽小将周庆媛，再次获得1枚银牌。9月22日，在仁川亚运会女子25米手枪团体赛中，周庆媛和张靖婧、陈颖组成的中国队，以1747环获得团体亚军。

女子25米手枪团体比赛。头三组是慢射，周庆媛是高开低走，第一组97环，后两组分别只有95环和94环，最后成绩286环，排名第14位。她在速射比赛中发挥正常，以576环的成绩把名次提高到第11位，不过没有进入个人赛决赛。最终中国队以1747环一环之差不敌韩国队，获得银牌。

张嘉佳将携新书现身合肥

星报讯(记者 吴笑文) 本周末下午2点，畅销书《从你的全世界路过》作家张嘉佳，将携新书《让我留在你身边》现身合肥新华书店三孝口店。

张嘉佳，作家、编剧，此前凭借《从你的全世界路过》获得著名导演王家卫的青睐，书中名篇《摆渡人》改编的电影项目已经开拍。此次《让我留在你身边》刚刚上市，便已传出迪斯尼有意搬上银幕的消息。据悉，此次的新作“作者”其实并非张嘉佳，而是他所养的金毛狗子梅茜，书中张嘉佳借爱犬梅茜之口，为读者献上了温馨有趣的暖心睡前故事。

安徽省甲骨文书法艺术展 亮相安徽画廊

星报讯(周良) 由安徽省书法家协会、省老年书画联谊会、中央文史馆书画院安徽分院主办，淮北市老年书画研究会、淮北市书法家协会、淮北甲骨文书法艺术研究会承办的“首届安徽省甲骨文书法艺术展”9月21日上午在安徽画廊举行开幕仪式。

展览的作品紧紧扣住甲骨文文化，给人强烈的艺术震撼。距今三千多年历史的甲骨文，为中华民族所独有，在世界文明史上也占有重要地位。

诗人张岩松杭州展书法

星报讯(周良) 由浙江杭州跨湖桥遗址博物馆、浙江省收藏家协会、安徽省收藏家协会联合举办著名诗人“张岩松书法展——捕网捞字篇”将于9月27日在杭州萧山跨湖桥遗址博物馆盛大开幕。

张岩松，号雪后蘸空，当代著名诗人，其诗作《涂鸦》入选最新出版的《大学语文》，诗作《过期》入选二十一世纪文科教材《中国现代汉语文学史》，为中国作家协会会员。据悉，张岩松自幼习墨，临池涂写，其书法作品草书为主，灵动飘逸，具有极大的视觉美感。